



枣庄银行 ZAOZHUANG BANK

用幸福卡 做幸福人 圆中国梦

IC幸福卡 19项免费

为城市转型提供充足人才保障

——市中区实施转型英才计划纪实

本报记者 张孝平 通讯员 高煊成

去年10月22日,国内水处理技术行业最高端会议——中国水处理技术研讨会第33届年会在我市成功举行。在参观了主办方——泰和水处理公司的生产后,与会者对这家拥有18项专利、产品水处理药剂连续三年蝉联全国冠军的企业赞叹不已。这家公司的“掌门人”,就是市中区“转型先锋”获得者——程终发。

在程终发的带领下,泰和水处理公司从一个小企业,逐步成长为本行业内全国规模最大、技术最先进的企业,同时带动了市中区乃至我市水处理行业的集群发展。目前,市中、薛城等地已经有十几家从事该行业的企业,成规模、年销售量超过千万元的,不低于

五六家。市中区“转型英才”在经济上的带动作用,已经初见成效。

近年来,市中区积极推进转方式调结构步伐,加快城市转型,在做大煤电、建材、纺织、橡胶等优势产业的同时,全力培育精细化工、医疗器械、文化创意、信息技术等新兴产业,对人才的需求特别强烈。

“但现实中在一定程度上存在着高层次人才和重点产业及重点领域人才短缺、人才结构不够合理、人才成长平台亟待完善的情况。”市中区委组织部副部长李军说。

为建设一支素质优良、结构合理、规模适度、创新力强的人才队伍,推动城市转型、科学发展,市中区经过慎重考

虑,2012年开始实施了“转型英才5213计划”,即利用5年时间,培养造就20名在新型建材、纺织服装、精细化工、食品医药等优势产业中具有领航能力的“市中转型功勋”,100名在煤化工、城市规划、旅游策划、金融服务和农副产品加工等急需专业做出较大贡献的“市中转型先锋”,300名在经济、科技一线有较大发展潜力和培养前途、业绩突出的“市中转型标兵”。

转型英才评选每年举行一届,每届评选转型功勋、转型先锋和转型标兵,分别发放津贴1万元、8000元和5000元。2016年将贡献卓越的“转型英才”,颁发“市中转型勋章”和每人5万元、2万

元、1万元奖金。自2012年8月以来,该区经过组织动员、初步评审、审查复核、最终评审和考察公示,于2013年5月评出了涵盖企业经营管理、专业技术、技能和农村实用4个类别的86名转型英才。

山东康力医疗器械科技公司董事长吕作文在评选中荣获转型先锋称号。在他的带领下,该公司现拥有医用敷料、医用高分子、医用护理床3支高素质研发团队,医疗器械产品多达百余种,2013年申请专利13项,研发注册新产品5项。目前,康力医疗器械公司已发展成为医用敷料省内最大、国内名列前茅的生产企业,带动了鲁南医疗器械产业的发展。

转型功勋获得者——市中区林业局果树服务站站长安广池,则是专业技术类的代表。他长期从事软籽石榴、枣庄脆枣、大樱桃、核桃等果树的选育与开发,推广农业科技转化和果树新品种。近年来,在他的主持下,已经有10个果树新品种通过了省级审定,推广大樱桃、核桃等优质品种30000亩,引进、推广新品种160多个,为提高市中区果树良种化率以及果树产业技术装备水平,立下了汗马功劳。

“转型英才的评选不仅限于本地人才,被引进的外地人才,只要在工作中工作满一年,也可参加评选。”市中区人才办主任任金雷介绍。

(下转第二版)

市政协九届十一次常委会议召开 邓滕生主持并讲话

本报讯 2月8日,政协第九届枣庄市委员会常务委员会第十一次会议在政协机关召开。市政协主席邓滕生主持并讲话,市政协副主席陈伟、付延安、王宗兰、刘玉冰、黄涛、李敦泰、汤海涵、艾百灵,秘书长孙法志出席。

会议听取了市政协副主席陈伟传达学习省政协十一届二次会议精神;听取了市政协秘书长孙法志关于市政协九届三次会议筹备工作情况的汇报;审议通过了关于召开市政协九届三次会议的决定;审议通过了市政协九届三次会议议程(草案)、日程;讨论通过了市政协常委会工作报告及报告人;讨论通过了市政协九届三次会议常委轮值名单,秘书长、副秘书长名单,委员小组划分及召集人名单;审议通过了《政协枣庄市委员会关于市政协九届三次会议履职量化考核办法(试行)》;审议通过了有关人事事项。

就确保市政协九届三次会议顺利召开,邓滕生要求,一要精简会风,展示形象。要严格执行中共中央和省市委

于会务工作改革的各项规定,按照厉行节约、务实节俭的办会要求,细化会务安排的各个方面,确保会场上不铺张、舌尖上不浪费。全体政协常委要严格按照《政协枣庄市委员会关于政协委员参加活动履职量化考核办法》的有关规定进行考核登记,树立政协委员遵规守纪的良好形象。二要深入调研,知情明政。要紧密联系群众,深入基层调查研究,摸清群众的真实意愿,把握好履行职责的方向和重点,为在大会上参政议政做好充分准备。三要注重质量,履职尽责。要认真审查,切实把好提案质量关,做好反映社情民意信息工作,加强与市各民主党派、工商联以及有关人民团体的联系,及时广泛地收集来自各方面的社情民意信息,努力为促进科学发展建言献策。

邓滕生强调,现在距大会开幕只有不到十天的时间,会议的筹备工作任务繁重,时间紧迫。希望大家以高度的责任心、良好的精神状态、协作的团队精神,集中精力做好会议的各项筹备工作,确保会议顺利召开。(记者 李鲁)

全市春节期间交通畅通有序

本报讯 春节长假期间,我市交通运输部门工作人员坚守岗位,圆满完成春节长假运输工作任务。据统计,全市共完成客运量314.62万人,其中,班车客运(含加班车和包车)完成41.89万人,公交客运完成210.62万人,出租客运完成62.11万人。

长假期间,全市客运班车共发送班次17562个,公交车共发送班次65266个,全市1540辆出租车投放节日运输市场。全市客运企业以“保畅通、保安全、保有序”为重点,针对节后返程客流高峰,各汽车客运站采取网上售票、上门售票、预约售票、增设售票窗口等方式积极应对,各运输企业适时增加疏运班次、投放运力,实现了让旅客走得、走得好的预期目标。

面对节后降雪天气,全市道路运输系统紧急启动恶劣天气安全运输应急预案,全力抓好安全措施的落实工作。对于路面大面积结冰,果断实施车站临时封闭、车辆临时停运等措施,同步做好退票、疏导和宣传解释工作,保障冰雪天气春运秩序规范有序。

严查违法违规,连续开展春运执法检查活动,累计检查各类营运车辆330辆次。(记者 宋旭 通讯员 朱琳)



“春风”里,“上马”奔坦途

——我市马年首场招聘会见闻

本报记者 刘明

2月8日上午,我市在市人力资源服务中心举办2014年“春风行动”招聘会,为求职者送岗位、送服务。

上午9时许,记者来到了市人力资源服务中心,看到招聘大厅内人头攒动,许多应聘者排在招聘摊位前有序地进行咨询。市中区永安乡的沈强相中了一家机械制造企业,并当场填写了求职表。他说:

“我是前年毕业的,学的是机械制造与自动化,毕业后一直在上海宝钢集团下属的一家机械制造企业工作,因为我快二十七了,家里希望尽快找对象,所以春节就回来了,我有工作经验,想在家门口找一家企业干,这样工作生活都方便。”

一位40多岁的男子走进服务大厅四处张望。“你想找份啥工作呢?”“我在一家纸箱厂工作,不知你们公司要焊工不?”“我们公司正好需要焊工、机械操作工!”“干焊工待遇咋样?”“每月2000-3000元,公司还买保险!”这名叫陈刚的男子综合考虑后觉得这家公司还不错,当即与公司签订了意向性用工合同。

记者在市人力资源服务市场大厅看到,前来求职的还有

关于召开中国人民政治协商会议 第九届枣庄市委员会第三次会议的决定

(2014年2月8日政协第九届枣庄市委员会常务委员会第十一次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第九届枣庄市委员会常务委员会第十一次会议决定:中国人民政治协商会议第九届枣庄市委员会第三次会议于2014年2月18日至20日在枣庄(新城)召开。

建议会议的主要议程为:听取和审议政协第九届枣庄市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第九届枣庄市委员会常务委员会提案工作报告;听取和讨论中共枣庄市委主要领导同志讲话;列席市十五届人大三次会议,听取和讨论市政府工作报告及有关报告;审议通过政协第九届枣庄市委员会第三次会议政治决议和其它决议、报告。

中国人民政治协商会议 第九届枣庄市委员会第三次会议 秘书长、副秘书长名单

(2014年2月8日政协第九届枣庄市委员会常务委员会第十一次会议审议通过)

秘书长:孙法志

副秘书长:赵士亮 刘成典 李书亭 朱世宏 郑道明 杨新成 任建忠 王虎 葛德胜 姜爱英

中国人民政治协商会议 第九届枣庄市委员会人事任免名单

(2014年2月8日政协第九届枣庄市委员会常务委员会第十一次会议通过)

邱家和同志为政协文史资料委员会副主任委员。

龙马啸春催人勤

薛城:节后上班气象新

万照广 张生

2月7日,春节后上班第一天,在枣庄市薛城区机关单位,却听不到放鞭炮的声音,不仅如此,以往“团拜会”等新年上班的老做法也已取消,取而代之的是机关干部们上紧“发条”,以饱满的工作热情投入到各项工作中去,一派勤春早的崭新气象。

上午8:30,笔者来到政法委办公室,这里已是一片忙碌的工作景象。“新年第一天上班,我们不仅要人到班,还要心到班,这样才好投入到紧张的工作中。”政法委一位机关人员一边忙着处理手上的公文,一边微笑着向笔者说道。

在该区行政审批服务大厅,为

峰城:“马上”进状态

赵磊

节后上班第一天,尽管街面上的年味还未消散,峰城全区干部就立即“切换模式”进入工作状态,马年春节流行的“马上体”在峰城更多的体现是“马上干”。

初八早上8点30分,笔者来到峰城区政务服务中心,走进大厅看到尽管来办事的人不多,但每个窗口都有工作人员在正常上班。“40个部门、52个窗口的工作人员今早全部按时到岗”,政务服务中心副主任赵健说。

9点20分,峰城区人力资源服务大厅门前竖起了鲜艳喜庆的彩虹门,峰城区2014年“春风行动”招聘会拉开帷幕。门前,大厅人头攒动。据了解,参加本次招聘会的各类企业共有65家,其中不乏国外外企企业,提供

绿孔府提醒您:

廉洁自律,以身作则,恪尽职守,励精图治。



中国驰名商标

新御品

帝豪新御品酒,就是不上头

中国地下酒窖窖藏领导品牌 | 山东帝豪酒业有限公司

帝豪酒 被评为枣庄唯一地标酒